

04119, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 36/1
Тел (044) 481-44-37
Факс (044) 481-45-55
E-mail office@ir.kiev.ua



36/1 Yurii Illienka St., Kyiv 04119 Ukraine
Phone (044) 481-44-37
Fax (044) 481-45-55
E-mail office@ir.kiev.ua

№ 24-311/1

на

від

02.03.2024р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини та регіональні студії» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для бакалаврського рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма має логічну та послідовну структуру. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральні компетентності, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми здійснюється науково-педагогічними працівниками кафедри міжнародних відносин. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду

залучені науково-педагогічні працівники інших кафедр факультету історії, політології та міжнародних відносин. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми. Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини та регіональні студії» другого магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Завідувач кафедри міжнародних відносин
та зовнішньої політики

Навчально-наукового інституту міжнародних відносин

Київського національного

університету імені Тараса Шевченка

к.політ.н., доцент Віктор КОНСТАНТИНОВ

